

Марина Охримовская

С 2014 года – соучредитель и редактор журнала «Швейцария для всех».

С 1997 по 2004 – журналист национальных и региональных российских медиа: «Парламентская газета», Интерфакс, «Морские вести России», «Морские порты России», «Международный экспедитор», «Московский комсомолец», «Кубанские новости», других.

В 1998 году получила звание «Лучший публицист Краснодарского края» за статьи «Порт Новороссийск требует реконструкции мозгов», «Ленивый причал» и другие. В следующем году решением общего собрания исключена из Новороссийской городской организации союза журналистов России.

В 1998 и 1999 годы привлекалась к суду как ответчица администрацией города Новороссийск за статью «Шприцы злоупотребления» и Морской администрацией порта Новороссийск за статьи «Мокрая репутация морской администрации» и «У новороссийской коррупции длинные руки».

Судебные тяжбы длились в разных инстанциях по три года. Первое дело закрыто после кассационной жалобы. Во втором случае истец отказался от претензий. В 2003 году отмечена почетным знаком «Отличник погранслужбы III степени» за статью «Азов грабят и чужие, и свои».

С 2014 по 2016 год – секретарь Координационного совета российских соотечественников в Швейцарии и Княжестве Лихтенштейн. Исключена из совета соотечественников решением общего собрания.

Интернет-журнал «Швейцария для всех» попал под блокировку Роскомнадзора на территории РФ с мая 2023 года.

В январе 2026 года Минюст РФ записал интернет-проект «Швейцария для всех» в «иноагенты» (<https://gogov.ru/articles/inagency-minjust>), сославшись на «контроль за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием», среди них названы: Марина Охримовская, Александр Морозов, Илья Пономарев, Марат Гельман, Михаил Ходорковский и другие. С 13 февраля в списке «иноагентов» значится и журналистка Марина Охримовская, которая редактирует www.forall.swiss